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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Εκκλησίας Αλεξανδρέων τέλεσε
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ της αναπαύσεως των
θυμάτων των βομβιστικών επιθέσεων στο μετρό της
Μόσχας
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Στις 29 Μαρτίου 2010 ο Μακαριώτατος Πάπα και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής
Θεόδωρος Β’ που έφτασε στη Δημοκρατία της Νότιας Αφρικης με την επίσημη επίσκεψη,
επισκέφθηκε τον Ρωσικό Ιερό Ναό του Αγίου Σεργίου στο Γιοχάνεσμπουργκ.

Τον Μακαριώτατο υπεδέχθησαν ο Ιερατικώς Προϊστάμενος ιερέας Δανιήλ Λουγκόβοι και ο
Εξοχότατος Πρέσβης της Ρωσίας στη χώρα αυτή κ. Ανατόλι Μακάρωφ. 

Αμέσως εψάλη δοξολογική δέηση στον Ιερό Ναό και επιμνημόσυνη δέηση από τον Πατριάρχη
Θεόδωρο υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων του προσφάτου τρομοκρατικού χτυπήματος στην Μόσχα.

Προσφωνόντας τον Μακαριώτατο Πατριάρχη ο πατήρ Δανιήλ ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της
Αλεξανδρινής Εκκλησίας για τη δυνατότητα διαποίμανσης των ρωσόφωνων πιστών στην
Αφρικανική ήπειρο, ευχόμενος από καρδιάς το περίσσευμα των θείων οικτηρμών και την
πνευματική χαρά, την καλή υγεία και τη παντοδύναμη βοήθεια από τον Θεό στην υψηλή του
Πρωθιεραρχική διακονία.

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου ο ιερατικώς
Προϊστάμενος της ρωσικής ενορίας προσέφερε στον Πατριάρχη Θεόδωρο ποιμαντορική ράβδο.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Πάπα και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής
Θεόδωρος Β’ τόνισε ότι επισκέπτεται το συγκεκριμένο Ναό για τρίτη πλέον φορά και διαπιστώνει
στη ρωσική ενοριακή κονότητα την ύπαρξη της σταθερής πίστης και χριστιανικής αγάπης μεταξύ
των πιστών. Ως ενθύμιο της επισκέψεώς του ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόδωρος προσέφερε
στο Ναό ένα σταυρό ευλογίας.

Κατά τη δεξίωση που ακολούθησε στο ενοριακό κέντρο ο Πρέσβης της Ρωσκής Ομοσπονδίας
ανέγνωσε το χαιρετισμό του προς τον Προκαθήμενο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, αναφερόμενος
στους ακούραστους κόπους του Πατριάρχη στη διαποίμανση του πολυπληθούς ποιμνίου της



Αφρικανικής Ηπείρου. Επίσης τον ευχαρίστησε για το πατρικό του ενδιαφέρον και τη στοργή για τη
ρωσική ενορία.  

Να αναφερθεί ότι στις πανυγηρικές εκδηλώσεις με αφορμή τν επίσκεψη το Πατριάρχη
Αλεξανδρείας Θεόδωρο στο ρωσικό Ναό συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Ιωαννουπόλεως και
Πρετορίας κ. Σεραφείμ, Έλληνες και Σέρβοι κλρικοί, Πρέσβεις Ρωσίας, Ουκρανίας, Σερβίας,
Βουλγαρίας, Ρουμανίας, εκπρόσωποι των Πρεσβειών Κύπρου και Λεκορωσίας και πλήθος ενοριτών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57503/
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